

新华通讯社重点报刊
中国证监会指定披露上市公司信息报纸
中国保监会指定披露保险信息报纸
中国银监会指定披露信托信息报纸
新华网网址: www.xinhuanet.com

2007年11月28日 星期三
总第4670期 今日60版
封面叠16版 A叠8版 B叠8版
C叠8版 D叠20版

本报读者热线: (021) 96999999

本报即时互动网站·中国证券网 www.cnstock.com

能源法征求意见稿 下月初向社会公开

○详见 封三

赶创业板风潮 新加坡推“凯利板”

○详见 封十一

申万预测 明年A股震荡整理

○详见 A1

新光硅业建多晶硅项目 引来四家上市公司解囊

○详见 B1

CSCL 中海集装箱运输股份有限公司

首次公开发行

不超过 23.36625 亿股人民币普通股 (A 股)

发行方式: 采用网下向询价对象询价配售与网上资金申购发行相结合的方式
初步询价推介日期:
2007年11月28日至2007年11月30日
网下申购日期:
2007年12月4日及2007年12月5日
网上申购日期: 2007年12月5日

联席保荐人(主承销商):
华泰证券 中信证券 招商证券

《招股意向书摘要》、《发行安排及初步询价公告》详见今日《上海证券报》、《中国证券报》、《证券时报》

cnstock 理财

今日视频·在线 上证第一演播室

经济适用房 大门应为谁开?

访谈嘉宾:
朱平平 上海信义房产分析师

时间: 11月28日 13:30-14:30

- ### ■上证观点
- 莫把股市当作中国经济过热的病兆
 - 承认垄断才能身怀感恩之心
 - 美元全球定价与中国A股未来
 - 怎样看“寒流”中的“韩流”
 - 中投公司认购中铁是一个不错选择
- 详见封六

168行情系统 新一代炒股软件

文件小 速度快 界面全新

下载地址: 168software.net

Weather 主要商务城市天气预报

地区	天气	最低	最高
北京	晴	-2°C	9°C
上海	晴	6°C	13°C
广州	晴	10°C	22°C

地区: 天气, 最低, 最高
重庆: 多云, 9, 16
天津: 多云, -3, 8
南京: 晴, 3, 13
杭州: 晴, 4, 14
深圳: 晴, 13, 19
成都: 多云, 6, 19

地区: 天气, 最低, 最高
武汉: 多云, 6, 16
沈阳: 晴, -12, -1
大连: 晴, -1, 3
香港: 晴, 13, 20
澳门: 晴, 12, 21
台北: 阴, 15, 19

欢迎订阅上海证券报

- 全国各地邮局均可订阅 邮局订阅电话: 11185
- 全年、半年、季度、月度订阅时间自由选择
- 投递到户 服务上门
- 邮发代号3-98 国外代号D1249
- 订阅咨询电话 8008205833
- 广告垂询热线 021-38967999

国内统一刊号 CN31-0094
地址: 上海杨高南路1100号
邮编: 200127

责任编辑 闻国
版式总监 陈 泥
图片编辑 杏梅 翟翠

北京、上海、重庆、哈尔滨、长春、沈阳、大连、石家庄、太原、济南、青岛、合肥、南京、无锡、福州、南昌、厦门、海口、武汉、长沙、郑州、成都、昆明、西安、乌鲁木齐、南宁、呼和浩特、兰州、西宁、银川

零售价 RMB 1.5 元

出售股份填补次级债交易窟窿 花旗集团大股东易人

详见封十一

中央政治局召开会议分析当前经济形势研究明年经济工作

防过热防通胀作为宏观调控首要任务

据新华社北京11月27日电

中共中央政治局27日召开会议,分析当前经济形势,研究明年经济工作。中共中央总书记胡锦涛主持会议。

会议认为,今年以来,全党全国坚持以邓小平理论和“三个代表”重要思想为指导,深入贯彻科学发展观,全面落实中央各项部署,特别是在党的十七大胜利召开鼓舞下,积极推进全面建设小康社会进程,各项事业发展取得了新的成绩。经济社会发展保持增长较快、结构优化、效益提高、民生改善的良好态势,宏观调控成效继续显现,农业稳定发展、农民持续增收,节能减排工作力度加大,企业经济效益明显改善,财政收入大幅增长,体制改革取得新突破,开放型经济水平进一步提高,社会事业加快发展,城乡居民收入快速增长,人民群众得到更多实惠。

会议指出,当前促进经济又好又快发展有不少有利条件,但也必须看到,国际经济环境更加复杂,国民经济运行中长期积累的一些突出矛盾和问题依然存在,改善民生工作仍有不少亟待解决的问题。我们必须保持清醒头脑,增强忧患意识,更加扎实、更加深入地做好工作。

会议强调,做好2008年的经济工作十分重要。要全面贯彻党的十七大精神,高举中国特色社会主义伟大旗帜,以邓小平理论和“三个代表”重要思想为指导,深入贯彻落实科学发展观,紧紧围绕转变经济发展方式和完善社会主义市场经济体制,继续加强改革开放和自主创新,着力优化经济结构和提高经济增长质量,切实加强节能减排和生态环境保护,更加重视改善民生和促进社会和谐,推动国民经济又好又快发展。

会议提出,要坚持稳中求进,保持经济持续平稳较快协调发展,把防止经济增长由偏快转为过热、防止价格由结构性上涨演变为明显通货膨胀作为宏观调控的首要任务。要坚持“好字优先”,促进经济发展方式加快转变,坚持扩大内需的方针,着力增强消费对经济增长的拉动作用。

(下转封四)
相关分析文章详见封四



保尔森:美方也高度重视美中战略经济对话

26日,中国外交部长杨洁篪在美国首都华盛顿会见美国财政部长保尔森。杨洁篪说,第三次中美战略经济对话即将在北京举行。此次对话对明年乃至更长时间两国关系的稳定发展具有重要意义,中方对此高度重视,愿与美方共同努力确保对话顺利成功。保尔森表示,美方也高度重视美中战略经济对话,愿就重要的和战略性问题与中方进行深入探讨,寻求在美中战略经济对话框架下就双方有共同利益的领域进一步加强合作。

本报传真图

股改限售股会计处理有规定

财政部发布《企业会计准则解释第1号》

本报记者 初一

财政部日前制定并发布《企业会计准则解释第1号》,对股改限售股的会计处理问题作了明确规定。上市公司所持限售股,以对被投资单位是否具有重大影响为界线,界线之下应当划分为可供出售金融资产,其公允价值与账面价值的差额,在首次执行日应当追溯调整,计入资本公积。

这一规定意味着,部分上市公司在编制2007年年报时,年初净资产将较一季报、半年报和三季度报中披露的金额有所上升。

针对上市公司今年以来执行新会计准则的情况,财政部制定了《企业会计准则解释第1号》(以下简称“1号解释”),回答了包括股改限售股如何进行会计处理在内的10个问题。业内人士

指出,“1号解释”以财政部文件的形式发布,其效力等同于企业会计准则正文及其应用指南。

根据“1号解释”,对股改限售股的处理以对被投资单位是否具有重大影响为界线,在重大影响以上的,应当作为长期股权投资,视对被投资单位的影响程度分别采用成本法或权益法核算。如雅戈尔所持宜科科技12.84%股权,作为长期股权投资采用权益法核算。

不过,根据“1号解释”,雅戈尔所持中信证券股权的会计处理需要变更一下了。在2006年年报、今年一季报和半年报中,雅戈尔将已流通的中信证券股权划分为可供出售金融资产,按公允价值计量;处于限售期的5959万股中信证券股权则作为长期股权投资,仍以成本计量,直至这部分股权于今年8月解禁流通。雅戈尔对

中信证券的持股成本仅每股1.70元多,而中信证券2006年最后一个交易日收盘价为27.38元,差额25.68元。若雅戈尔在首次执行日即2007年1月1日,将处于限售期的5959万股中信证券股权划分为可供出售金融资产,那么,在不考虑所得税因素影响的情况下,其年初净资产将增加约15亿元。

“1号解释”要求,在编制执行新会计准则的首份年报时,应当对首次执行日有关资产、负债及所有者权益项目的账面余额进行复核,经注册会计师审计后,在附注中以列表形式披露年初所有者权益的调节过程以及作出修正的项目、影响金额及其原因。因此,投资者将来在雅戈尔的2007年年报中看到的年初净资产,很有可能不是该公司在季报和半年报中披露的74亿元。

中国石油“入指”连跌7天 拖累沪指204点

本报记者 许少业

自11月19日开始计入上证综指和沪深300等分类指数,中国石油的股价表现令投资者失望,连续7个交易日的下跌不仅使自身市值缩水了上万亿,同时也由于其第一权重股的地位,期间累计拖累上证综指204点。

据中证指数公司提供的数据,中国石油计入上证综指以来的7个交易日,由于股价连续下跌,其占上证综指的权重也由“入指”时的23.53%下降到昨天的21.77%,降幅约8%。行情显示,“入指”前中国石油股价每股收报38.82元,昨天收盘价为32.55元,7天累计跌幅为16.15%;而同期上证综指

的跌幅为8.56%。而从市值看,“入指”前中国石油总市值为6.14万亿,昨天降为5.27万亿,7个交易日“蒸发”了约8700亿元。

中国石油“入指”7天来的股价表现,可用绵绵阴跌来形容,投资者感受到的是“钝刀子割肉”般的无奈。从上证综指的相关度看,中国石油连跌7个交易日,上证综指7个交易日中有5个交易日下跌,仅2个交易日出现小幅反弹。在对上证综指的贡献度上,11月22日中国石油拖累了指55.57点,昨天拖累了指39.34点,其他交易日分别拖累20点左右。上述数据也可看出,上证综指能否止跌,很大程度上取决于中国石油在什么价位上能够获得有效支撑。

事实上,中国石油上市后高开低走再陷入绵绵阴跌,某种程度上是因为它将A股的泡沫彻底曝光从而引发各路资金的冷静思考。毕竟,以中国石油48.6元的开盘价计算,其总市值高达11081亿美元,远超世界最大的石油公司埃克森美孚。这样的市值神话,显然是难以持续的。

由于中国石油的估值标杆作用,其持续下跌也使得一批大市值个股出现重心下移。据统计,中信证券、中国人寿、金融街、保利地产、中国平安、东北证券等品种,近7个交易日的累计跌幅甚至超过中国石油。可以说,大盘蓝筹股的“挤泡沫”行为,是本轮股指调整的直接动力。

中国石油“入指”7个交易日的表现

日期	收盘价(元)	占沪指权重(%)	涨跌幅(%)	贡献指数(点)
11月19日	38.07	23.53	-1.93	-24.43
11月20日	37.44	23.03	-1.65	-20.51
11月21日	36.82	22.99	-1.66	-20.18
11月22日	35.11	22.9	-4.64	-55.57
11月23日	34.59	22.35	-1.48	-16.9
11月26日	33.76	22.13	-2.4	-26.98
11月27日	32.55	21.77	-3.58	-39.34

数据来源:中证指数公司 制表:许少业

工业生产增速小幅回落 煤电油生产稳定

国家发改委报告显示,今年10月份工业保持平稳较快增长,煤炭、电力、石油等能源生产稳定增长,主要原材料产量增速有所减缓,价格基本稳定。

详见封三

运力不足 明年煤炭仍将涨价

由于运力紧张以及开采成本上升等因素影响,2008年的煤炭有望继续涨价。2008年,大秦铁路运力将增加3000万吨,其他基本饱和。”在昨天召开的2008年煤炭产运需衔接视频会议上,国家发改委副主任欧新黔和铁道部副部长胡亚东透露。

详见 B5

经济适用房新规有望近日出炉

可能对经济适用房转让须向政府缴纳的“土地收益价款”、经济适用房建设和租赁的税收支持政策”等一系列相关事项进行细化。

详见封九

人民币涨不停 首次升破 7.39 元

中欧峰会临近,人民币升值的脚步愈加快。昨日,人民币汇率中间价再度上涨70个基点至7.3872元,成为汇改以来又一新高,并且7.39元关口也是首次突破。

详见 A6

期指尚未出 QFII 酝酿交易新手段

里昂证券亚太区首席信息官 T.Rajah 表示:目前中国还未引入“算法交易”,但随着股指期货的推出,此交易模式将会被运用于其中进行各种套利。”

详见 A7

博时股权拍卖吸引重量级买家

嘉禾国际拍卖公司的信息显示,自27日起,该公司将向各竞拍方提供博时基金公司财务数据。目前,索取资料的竞拍方中,已包括众多实力雄厚的银行与证券公司。

详见 A5

重回五千点之下 是牛市已结束还是调整将见底

非理性杀跌过度可能引发报复性反弹

详见 C1

平安牵手22家中小银行抱团取暖

平安集团宣布,由旗下深圳平安银行发起,共23家中小银行组建的国内首个跨区域中小银行银团联合会正式启动。23家中小银行“抱团”的重心主要在银团贷款业务上。

详见 A4

中国铝业氧化铝逆市提价 8.5%

昨日,中国铝业股份有限公司宣布,从即日起开始,将氧化铝现货销售价格从3500元/吨调整为3800元/吨,上调幅度为8.5%。

详见 B5

S*ST 磁卡债务包袱卸掉一半

继续建行、光大银行借款后,又还清了工行6.16亿元借款。

详见 B1

爱建信托遭遇“金行系”连环套持久战

详见 B1